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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL 
JAÇANÃ/TREMEMBÉ, GESTÃO DOIS MIL E VINTE E DOIS/ DOIS MIL E VINTE E QUATRO 
– mês de abril/2023 
 
Aos três dias do mês de março de dois mil e vinte três, de forma presencial aconteceu a 
Sexta Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal de Jaçanã/Tremembé, 
convocada pelo Sr. Carlos José Marques (coordenador), realizada no CEU TREMEMBÉ- Maria 
Firmina dos Reis, no Teatro situado na Rua Adalto Bezerra Delgado, 94. Estiveram presentes 
os Conselheiros (as) Titulares – Sr. Marcelo da Silva Pereira, Sra. Márcia Regina de Moura, 
Sr. Carlos José Marques, Sr. Celso Sérgio da Silva, Sra. Fabiana de Lima Oliveira, Sra. Sirlene 
Souza Pereira, Sra. Gisele de Lima, Sr. Carlos Miguel de Freitas, Sra. Maria Aparecida de 
Lima, Sra. Maria Ericelda Fernandes Borges Sr. Daniel Alves da Silva e Sra. Roberta Silva 
Santos. Conselheiros (as) Suplentes Sra. Carmem Francisca de Lima.  Justificou Sr. Celso 
Sérgio da Silva. Estiveram presentes o Sr. Everton (representantes da SABESP) e o Sr. 
Alex Marchioaratto (Interlocutor da Subprefeitura JT com CPMJT) e também os 
representantes da Nova Diretoria da Associação de Moradores do Jardim Cachoeira e 
munícipes (lista de presença em anexo), Sr. Carlos José Marques (coordenador) abriu a 
Reunião às dezenove horas e trinta e três minutos, fez o sorteio para indicar quem conduziria a 
reunião, passou informes da mesa, informou que os conselheiros devem apresentar suas 
demandas em reunião e se houver complementos devem ser encaminhados por e-mail, 
informou que o Conselho tem um novo interlocutor Sr. Alex Marchioratto. Sra. Fabiana de Lima 
Oliveira foi a sorteada para coordenar a Reunião, leu a Pauta do dia Pauta da Reunião: 

Recepção dos Convidados, Composição da Mesa, Informes da mesa CPMJT, 

Devolutivas da Subprefeitura JT/UVIS Jaçanã / SABESP/ CET/SPTRANS, Apresentação 

Demandas Conselheiros (as) e Munícipes, Encaminhamentos, Encerramento, agradeceu a 

presença de todos, justificou sobre à ausência da representante da Sra. Uiara (Representante 
da CET). Sr. Alex Marchioratto (Interlocutor) agradeceu a todos, apresentou as devolutivas, 
pontuou uma a uma as demandas encaminhadas, disse que a equipe do Governo Local 
(SubJT) fez um levantamento de cada protocolo e demanda encaminhados, comentou sobre as 
demandas do Sr. Marcelo (conselheiro) retirada de lixeira que não existe protocolo e se 
possível fazer um abaixo assinado entre os moradores para referendar a solicitação, para que 
não haja mais tarde problemas; referente a demanda específica de indenização do Rodo Anel, 
apresentadas pela Sra. Silvani e pelo Sr. Marcelo ,não há possibilidades da Subprefeitura e 
nem do Conselho Participativo estarem resolvendo ou intermediando, pois o Processo é de 
2012, e a Dersa através do processo 17.148 de 2019- a empresa consta em liquidação; 
referentes aos protocolos apresentados (30130454 e 30130457) foram encaminhados, outra 
solicitação referente a um pedido da Escola Esmeralda Salles não existe protocolo e não foi 
encontrado nenhum pedido oficial da Escola; referente as devolutivas da SPTrans a mudança 
da linha 172UR para a Praça do Filhos da Terra foi considerada inviável e sobre a mudança do 
ponto situado na Av. Antonelo da Messina em frente a um bar e passagem de travessia de 
pedestres haverá uma mudança que será colocada na programação da empresa responsável, 

leu a devolutiva da moradora do Jardim Cachoeira Sra. Janete -Protocolo: 29508077 Rua 

Socialista, 48 – Solicitação de Tapa Buraco – Demanda pertence a Subprefeitura da Cidade 

Ademar, Protocolo: 29508057 Av. Cel. Sezefredo Fagundes, 23500 – Encerrado por não 

localizar a lixeira no endereço mencionado, Protocolo: 29508124 Rua Cidreira, 19.050 – 

Fiscalização de Obra - Encerrado por não localizar o endereço mencionado, Protocolo: 

29507976 Av. Cel. Sezefredo Fagundes, 19.048 – Troca de ponto – Demanda pertence a CET, 

Protocolo: 29509306 Av. Cel. Sezefredo Fagundes, 23.224 – Limpeza de Lixeira – Demanda 
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pertence a Selimp, Protocolo: 89371966 não encontrado e Protocolo: 89372074 não 

encontrado, explicou sobre os protocolos que são direcionados aos serviços de tapa buraco e 

poda de árvores, comentou que os serviços são encaminhados diretamente as Secretarias 

responsáveis e que elas que realizam a programação, comentou que as equipes de zeladoria da 

Subprefeitura estão com a programação de realizar o serviço na Rua Ana do Sacramento e Av. 

CEL. Sezefredo Fagundes (Escola Fhilomena Baylão) Sr. Carlos Marques (coordenador) 

comentou que os coordenadores dos Conselhos Participativo já estão elaborando um ofício para 

encaminhar ao Secretário de Subprefeituras para que seja feita a descentralização dos serviços, 

dando mais autonomia às Subprefeituras para realizarem os serviços. Sra. Gisele de Lima 

(conselheira) comentou sobre alguns trechos da Av. Cel. Sezefredo Fagundes que estão ficando 

sem a colocação de guias e alguns locais o serviço está ruim. Sra. Roberta Silva Santos 

(conselheira) comentou sobre uma demanda antiga dos moradores do bairro Jova Rural, disse 

que a perua não está descendo, relatou que a perua descia a Rua Maranhão e não desce mais, 

comentou que os moradores fizeram protesto abaixo assinado e querem apoio. Morador do 

bairro de Tremembé questionou referente a uma notificação via Sabesp que na Vila Arnoni 

haverá uma grande obra no local, Sr. Everton (representante da SABESP) agradeceu o 

convite, passou algumas informações referentes aos serviços que são prestados pela SABESP, 

disse que tem uma pessoa que faz monitoramento e se colocou à disposição de todos em buscar 

soluções as demandas apresentadas pelo Conselho Participativo. Sra. Fabiana de Lima 

Oliveira (conselheira) leu as devolutivas referentes a CET : referente a solicitação de 

implantação de lombada/ via elevada na Rua da Torre – em face do exposto, a CET considera 

que, no momento, devem ser mantidas as configurações de trânsito atuais, referente a 

implantação de lombada/faixa elevada na Rua Jordão Camargo de Oliveira – disseram que 

elaboraram projeto de manutenção da sinalização vertical, referente  as lombadas existentes, 

visando garantir a segurança viária no local, referente a repintura da faixa de pedestres na 

Avenida Cel. Sezefredo Fagundes em frente ao Colégio Dell Aringa – disseram que estão 

previstos recapeamento e obra de melhoria viária pelo DER, e que após a finalização das 

intervenções a via será novamente sinalizada. Sra. Roberta Silva Santos (conselheira) 

perguntou sobre a solicitação da lixeira atrás do Mercado X e sobre os buracos da Rua São 

Cirilo e Ayrosa. Sr. Amaro presidente da Associação Nova Jd. Cachoeira encaminhou ao 

Conselho a solicitação para que a SPTrans atenda o pedido de colocação de cobertura de ônibus 

nos pontos indicados na Av. Cel. Sezefredo Fagundes. Sra. Carmem Francisca (conselheira 

suplente) apresentou uma demanda para SABESP, referente a limpeza da rede de esgoto no 

bairro Jd. das Pedras, comentou que na Rua Engenheiro Antônio de Toledo nº 82 a guia 

levantou com a força da água de chuva e está entrando na casa do n° 81, linha de ônibus 1783 

muito lotada, sugere que seja implantada uma linha de ônibus na Protendit das 06h até as 10h e 

retornando às 16h até as 20h, comentou sobre a rede de água e iluminação da Escola Estadual 

Philomena Baylão que fica em um local distante do estabelecimento e que há furtos direto de 

fiação e também de água por moradores que residem próximo a escola. Sr. Everton Rodrigues 

9Sabesp0 disse que foi procurado pela direção da Escola, mas o caso é complexo devido a 

algumas situações internas de logradouro. Sra. Cleusa moradora e membro da Associação 

Nova Jd. Cachoeira, disse que reside a mais de 50 anos no bairro de Jardim Cachoeira na Rua 

Floriano de Freitas solicitou que seja realizado a implantação de Saneamento Básico (esgoto). 

Sr. Everton Rodrigues (Sabesp) explicou sobre o Projeto de captação de rede de esgoto que 

estava em andamento, citou às atuais dificuldades que se encontra em executar o Projeto no 
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bairro, disse que está sendo realizado novos estudos para implantar a rede, disse que é um 

Projeto grande e que será executado mas sem uma previsão de execução. Sra. Sirlene Souza 

Pereira (conselheira) apresentou demanda referente ao prolongamento de rede fluvial 

(aproximadamente 90 metros) entre a Rua Augusto Rodrigues (faixa de servidão dentro do 

terreno onde está sendo construída a CEI) para a Rua dos Sabiás, disse que tem o protocolo e 

que passaria via grupo de whats (antes do fechamento desta ATA foi passado o número de 

Protocolo 20230091529296). Sra. Márcia Regina de Moura (conselheira) solicita limpeza na 

Praça do Parque Linear Jd. Flor de Maio (Av. Nova Paulista), disse que falta iluminação e 

implantação de aparelho de ginástica, inclusive comentou sobre um aparelho de ginastica que 

fica em frente ao ponto de ônibus. Sr. Carlos Marques (coordenador) disse que esteve no local, 

anotou e encaminhou os problemas aos setores responsáveis de zeladoria, comentou que 

conversou com o professor Sr. Carlos que cuida do Campo que apontou também algumas 

demandas e sugestões e que está agendada uma reunião de alinhamento para tratar do assunto. 

Sra. Sirlene Pereira Souza (conselheira) comentou que foi procurada pela secretária do Dr. 

Jorge, onde ele está disponibilizando 200 mil de verba, para atender a necessidade da 

comunidade, Sra. Sirlene Sugere que seja feita um bolsão de estacionamento e implantação de 

ATI em frente a UBS Jd. Flor de Maio, comentou que existe um Projeto dentro do Parque 

Linear próximo ao Campo referente a Construção de uma Biblioteca. Sr. Alex Marchioratto 

(interlocutor) disse que já está em andamento um grande investimento de revitalização sendo 

realizado no Jd. Flor de Maio com verba parlamentar e que serão realizadas várias melhorias, 

passou alguns Informes referente a Audiência Pública que será realizada dia 13/04/2023 às 

18;30h no CEU JAÇANÃ, dia 15 e 16 haverá evento Cultural na Praça Jd. Joana Darc e 

Recanto Verde e Sr. Carlos Marques (coordenador) comentou sobre evento da Saúde CTA dias 

27,28 e 29 de abril que será realizada na Praça Jd. Joana Darc. Sr. Carlos Marques 

(coordenador) agradeceu a presença de todos e principalmente a Sr. Juliano (gestor do CEU 
TREMEMBÉ), que gentilmente disponibilizou o espaço do Teatro, convidou a todos para a 
próxima Reunião Ordinária que será realizada no dia 08/05/2023, a presente reunião foi 
encerrada às vinte uma horas e quinze minutos, nada mais a tratar, esta Ata foi confeccionada 
por mim Sra. Maria Ericelda Fernandes Borges (secretária) com o apoio de Sr. Carlos 
Marques (coordenador).  
 


